

在南京众多国际高中的队伍里,有一个年轻但富有活力的面孔——佛蒙特州国际学校南京三中分校(简称VIA)。2014年,南京市第三中学与美国佛蒙特州国际学校联办“佛蒙特州国际高中南京分校”,通过中美教育资源的互补,培养有全球使命感、素质全面的国际人才。南京第三中学校长钱彤还透露,三中国际部年底有望迁入独立校区,力争将三中国际部打造成南京一流国际高中。
通讯员 刘玮 杨勇



大型绘画活动

佛蒙特州国际学校南京三中分校: 菁英教育,迈进美国TOP100名校

办学理念

不出南京,上美国高中

作为一个年轻的国际高中,三中国际部博采众长,除了拥有一般国际高中的特点,还有一个更吸引人的绝对优势,那就是作为南京首个美国中学班,学生在南京就可以上美国高中课程,小众化的服务更精准定位了学生的去向,三年的美国高中课程学习,让学生更具备冲击世界名校的优势,毕业后直接进入美国高校。

美国佛蒙特州国际学校(VIA)是美国“十万强计划”的一部分,获得美国教育部、佛蒙特州政府、美国东部外贸联委会的鼎力支持,是由佛蒙特州教育部特别批准的、佛蒙特州教育联委会承办的首个可向海外颁发美国高中文凭的美国私立高中。VIA互补中美教育资源和优势,提供全球最优质的美国高中课程和美国大学的预备课程,旨在培养全面发展的优秀国际学生。目前,VIA已在上海、天津等地与多所高中名校建立分校,南京市第三高级中学是VIA在江苏省的第一个分校区。

“当初我对自己的分数并不十分确定,一直在纠结上什么样的学校。因为一直有出国留学的想法,在得知VIA是全南京唯一一



互动的课堂



开学典礼

所真正意义的美国中学班时,我觉得这是一个很好的机会,可以为出国打下一个坚实的基础。”周同学2014年以中考670多分的成绩进入VIA,并成为VIA成绩最突出的学生之一。

课程特色

“完美”课程,满足多元升学

不同于一些国际高中,三中国际部从高一开学伊始就实行全英文教学。国际部刘玮主任介绍,为了帮孩子尽早拿掉“拐棍”,2015年新入学的孩子将于8月份提前到校上课,“通过2-3周时间强攻语言关,9月中旬将组织所有新生前往美国进行游学,亲身参与VIA合作学校利弗莫尔高中的学习,为期约40天。大约从11月份开始,进行全英文美式课堂教学。”

国际班以美国通用核心课程标准为基础,实施美国公认的高中教学大纲核心课程。课程体系涵盖了美国高中课程、AP课程(美国大学先修课程)等,优势明显,

办学权威,美国学籍:得到中美双方政府及教育主管部门的认可和支,学生入读即注册美国高中学籍,成绩合格可获得全球认可的美国高中毕业证书。

原版教材,英文授课:同步使用原版美国教材,由具有专业资质和丰富教学经验的美国教师任教。通过中美师生互动,打造纯正的英语学习环境。

小班授课,分层教学:班级人数在20人左右,确保教师与每个学生有充分的交流机会;打破国内传统的“固定”课堂模式,走班授课;根据学生实际能力和需求,按照普通

课程、荣誉课程、大学先修课程等不同层次进行个性化分层教学,真正做到因材施教。

多元课程,升学保障:VIA为中国学生提供多元化的优质课程。其中主要为美国高中课程,涵盖自然科学和社会科学(包括数学、物理、生物、化学、文学、历史等学科)以及ESL英语强化课程;除此之外还在少量的中方课程中融入中国文化元素和价值观,培养学生的创新思维。同时根据中国学生多元化的升学需要,科学配备AP课程、TOFEL和SAT备考课程、升学指导课程、社会实践课程等。

精英教育,问鼎名校:VIA注重学业与综合素质能力的培养,有机结合学业指导、考试指导和升学指导,为学生定制个性化的学业生涯规划和职业规划。学校和众多美国一流大学保持合作伙伴关系,目前已与杜克大学(全美排名第七)、罗切斯特大学(全美排名第31,与纽约大学齐名)等排名100以内的名校签署招生协议,以确保毕业生能够优先被美国名校录取。除了与高等院校的合作关系外,今年VIA还同美国加州排名前十的利弗莫尔高中建立了合作,VIA的学生可以在高中期间随时申请转学到美国继续读高中并获得学分互认。

升学优势

独特资源力保上美国名校

VIA将根据学生的意愿和自身情况,帮助学生选择美国高校,并负责提供学籍证明、成绩单、推荐信、毕业证明等材料,每一位外教都可以给每个学生写评语,教务人员也会给每个孩子做中外学生的对比评价,协助学生获得名校录取。三中国际班的学生具备特别的升学途径。

常规途径:学校将有针对性地强化TOFEL、SAT、AP课程和应试技巧的培训,为学生提供必要的申请材料和升学指导,指导学生通过TOFEL、SAT、AP考试申请进入包括常春藤院校在内的全美排名前30位的世界名牌大学。

保底直通:学生在VIA正常读满3年并通过相关高校面试官的考核,可在申请时免TOFEL、SAT等考试,直接申请与VIA签署招生协议的美国排名前100位的多所大学,并至少可以得到一所签约高校录取。

部分合作院校:杜克大学、罗切斯特大学、俄亥俄大学、德鲁大学、爱荷华州立大学、查普林学院、圣米迦勒学院、麻省大学-达特茅斯分校、林登州立大学、麻省理工大学、斯坦福大学、纽约大学、东北大学、波士顿大学、加州大学伯克利分校、宾州州立大学、华盛顿大学-西雅图分校、俄勒冈大学。

学子感言

VIA,让人不得不爱

陈同学,成绩名列年级前茅的普高学生,转学到VIA:

我原本就有本科出国的打算,但中考后并没有念国际班。进入高中后,我逐渐意识到,在普通高中虽然可以把数理化的基础打得很牢,但对英语口语和听力的重视明显不够。而且普通高中的学习过于应试,我希望可以在最美好的青春时期得到全面发展,所以在VIA进行了试听和考察了解后,我选择了这里。虽然在VIA的学习也颇有挑战,但我觉得很充实,每天都过得很开心。

徐同学,VIA最活跃的学生之一,在美国高中上过课:

去年寒假我去美国游学,感受了真正美国高中的文化气息。我去的学校是位于旧金山市区的瑞尔丹天主教高中,这是旧金山唯一一所只有男性学生的宗教学校。教室很宽敞,一节课15人左右,老师很有激情,课堂气氛很活跃,这与VIA的教学非常相似。



万圣节活动



学生在军训

招生连线

学校地址:南京市秦淮区白下路193号 南京市第三高级中学东校区
咨询电话:025-83363336 400-828-8567;
13951015191 刘老师;18610272037徐老师;13913014922 杨老师

即日起,学校为家长开通了绿色通道,欢迎南京市初三家长来学校试听国际部课程。5月1日上午10:00在南京三中东校区报告厅(白下路193号)举行VIA招生说明会,欢迎学生家长前来了解咨询。